

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2011年3月10日作成、2012年10月9日更新)

＜本正誤表掲載情報＞

[P1] 第1刷(2011年2月1日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第2版 第1刷(2011年2月1日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
第2章 4. タンパク質の保存法					
37	右段下から4行目	Molecular Biology) 2nd Ed.] (Walker, J. M./ed.),	Molecular Biology) 3rd Ed.] (Walker, J. M./ed.),		11/03/10
第2章 5. SDS電気泳動法(SDS-PAGE)によるタンパク質の分離					
40	右段下から13行目 (・サンプル調製用 バッファー内)	1M Tris-HCl(pH 6.8) 6.25 mL	2M Tris-HCl(pH 6.8) 3.13 mL		12/10/09